

# ОФИЦИАЛЬНО

## Разговор по существу

О том, как выполняются поручения Главы государства, данные по итогам отчета правительства за первый квартал текущего года, 8 мая доложил Александру Лукашенко Премьер-министр Геннадий Но-вицкий.

Как сообщила пресс-служба Президента, руководитель правительства проинформировал Александра Лукашенко об итогах заседания Президиума Совета Министров, на котором было принято решение о персональной ответственности его членов за конкретные участки работы. Речь шла и о прошедшем 7 мая заседании Совета

Министров в расширенном составе, где были изложены задачи и пути достижения прогнозных показателей и поручений Главы государства по наведению порядка, прежде всего в реальном секторе экономики.

Александр Лукашенко обратил внимание Премьер-министра на важность перемещения основного центра тяжести работы с министерств на предприятия. Президент указал на необходимость проведения тщательной инвентаризации всех доходов и расходов предприятий и учреждений с целью избежания небоснованных затрат.